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ПРЕОБРАЗЯВАНЕ НА РЕЙКИ

РЕЙКИ – ЛОГОС

В последно време ситуацията около Земята, която се разглежда във връзка с
приближаването на Квантовия Преход, придобива непрекъснато доста динамичен и
драматичен характер. В настоящия сайт ние ще разкажем за събития, които са се
случили около Земята през 2005 година в егрегориален план.

Ние вече разказахме в предходните сайтове, че в последно време се наблюдава опасна
тенденция на засилване на имунитета на космовируси и тяхната синтезна мутация.
Щамовете на произволни вируси преминават през специална обработка със СВЧ
торсионни енергии, които ги правят невъзприемчиви към традиционните способи на
борба с тях.
От друга страна се наблюдава глобален и необратим процес на повишаване на
честотата на нашия пространствено-временен континуим /продължителност/. Това е
много важен и необходим аспект за подготовка на нашата планета към Великия
Преход. Едновременно с това при този процес има, така да се каже и странични ефекти.
Един  такъв ефект, чието появяване е обусловено от сложните космически
взаимодействия, се явява увеличаването на уязвимостта на плана на егрегорите. В
последно време зачестиха случаите на засягане и поражение на егрегорите от
космовируси, особено от националните. Проблеми възникват също и в егрегора на
Рейки.
От времето на смъртта и възнасянето на Микао Усуи, неговият дух е сформирал
егрегора на Рейки, който и управлява всички операции, извършвани от хората, които
имат Рейки Посвещение. В края на 2004 година – началото на 2005, егрегорът на Рейки
е подложен на серия мощни космохакерски атаки и енергийни удари. Духът на Микао
Усуи мъжествено поема върху себе си всички удари, не допускайки нито едно
прекъсване в работата на Рейки егрегора. Въпреки това през март 2005г., след
поредното повишаване на вибрацията на витаконтинуитета на Земята, егрегорът Рейки
е бил технически увреден и дестабилизиран.

Срочно е бил свикан Съвета на Йерархиите на Светлината /съвет на Двадесет и
Четирите/, който е взел решение за повишаване честотата на вибрацията на Рейки
егрегора и неговото преобразяване в Рейки Логос. Бил е утвърден също план на
първоразредни действия по фактическата реанимация на дестабилизирания егрегор
Рейки.
Ние през това време чувствахме, че нещо става с Рейки, нещо, но известно време не
можехме нищо да разберем. Но скоро Учителите ни показаха реалната картина на
случилото се, която ни хвърли в шок. Това, което е било с егрегора Рейки, напомня на
4-ти енергоблок на Чернобилската АЕЦ веднага след аварията.

Благодарение на Духа на Микао Усуи практически нито едни човек, практикуващ
Рейки, не е забелязал нищо, работата на Рейки с хората е продължила в обичайния
режим. Въпреки това силите на егрегора са били на изхода и е било необходимо да се
предприеме незабавно нещо. В качеството на междинна стъпка, позволяваща да се
печели време и да се подготвят условията за преобразяване на Рейки егрегора в Рейки
Логос,  се е създало формированието, наречено Десетзвездно Колело.
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Квинтесенцията на Десетзвездното Колело се изгражда върху частично създадената
инфраструктура на Кримската Планетарна Чакра на Земята и Новия Галактически
Чакрам. Към март 2005г. Усилията на Йерархията на Света и Ню Ейдж Мастерите
сформират канали и подчакри на 10 звезди КПЧЗ.

Нас ни поканиха в менталните тела на заседанието на Съвета на Галактиките, където
ние се обърнахме към Звездния Логос на гореупоменатите Звезди с молба да помогнем
на Егрегора Рейки. В Отговор Звездните Логоси изучиха ситуацията и взеха решение за
сформиране на Ново Ситуационно Колело на Светлината, което получи названието
„Десетзвездно Колело”.
На нас ни се падна ролята на неговото формирование със Земята и по-нататъшната
интеграция с егрегора на Рейки. Дотолкова, доколкото, както се казва,  времето ни
притискаше, се наложи да действаме оперативно.

За работата със Звездните Логоси ние излезнахме на определено Място на Силата в
планините на Крим. Тази работа беше проведена на 13 март 2005г. на Прошка на
Възкресение. В резултат на това Звездните Логоси  на10 Звезди на Кримската
планетарна Чакра на Земята /КПЧЗ/ отдели своите висши аспекти и ги обедини в
единното Колело на Светлината. След това, това колело беше интегрирано в егрегора
на Рейки.
Като резултат от работата Рейки получи качествена защита и допълнителен източник
на енергията на преходния период. Това обезпечи по-нататъшното нормално
функциониране на Рейки по обслужването на всички хора, практикуващи Рейки на
Земята. Повтаряме, всичко беше проведено толкова точно, че никой на Земята не
почувства промените. Между другото, ситуацията беше много сложна. Необходимо е
да се отбележи, че работата с егрегора Рейки, както се казва, не се роди на пусто место.

В течение на много години участниците в нашата група, бъдещите Рейки Майстори си
общуваха телепатично и си сътрудничеха с Духа на Микао Усуи и разпространяваха
тази забележителна космоенергийна практика според своите сили и способности. В
резултат от това сътрудничество стана раждането на Селестологията и преобразяване
на символа на Антакарана във Вселенската Антакарана.

Владиките на Йерархията на Светлината ни посветиха в Своите планове и
преобразяването на Рейки Егрегора и формиране на Рейки Логоса. Това трябваше да
повиши честотата на вибрацията на Рейки и да сформира Рейки Логос с
едновременното разместване на Логическия План на Битието. Напомняме, че по-рано
такова преобразяване стана с егрегора Крим.

С други думи, Рейки трябваше да се преобрази и да се превърне в Логос – следващата
еволюционна степен в развитието на егрегорите. За духа на Микао Усуи това би
означавало Космическо Посвещение и получаване на Статуса на Йерархия на
Светлината. За хора, практикуващи Рейки, би означавало засилване на силата и канала
Рейки, а така също прилагане на нови възможности.

Работата по подготовката на преобразяването на Рейки се е провела отдавна, нейната
кулминация е била назначена в есенното равнодействие, което през 2005г. се е паднало
на 20 март. За участие в това мероприятие ни беше предписано да пътуваме в Красний
Мак на раждането на Красномакските Пирамиди.
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Преобразяването на Рейки егрегора стана точно в момента на преминаване на орбитата
на Земята в точките на равнодейстието в 14ч.30 мин. киевско време. Чрез Сърцето и
НИМ Логоса ние се обединихме с Десетозвездното Колело и Духа на Микао Усуи.
След това беше даден обратен отчет и рязко повишаване на честотата на вибрацията
Рейки. Най-яркото избухване, всичко е изчезнало на егрегориален план и се е
възродило в Логически План, вече на ново еволюционно качество.

След това, в течение на денонощието, е станало техническо укрепване на извършените
промени на всички нива на Битието. Пускането на новото Рейки се е състояло точно
след денонощие, на 21 март 2005г. Затова на нас ни беше предписано да излезем на
неотдавна откритото от нас место на силата на Крим, което получи названието
„Бахчисарайски Плеадински Портал”. Това место на силата представлява от само себе
си хълмисто плато-поляна, която от едната страна изглежда като торална пирамида
/снимката по-долу/.

Плеадински Портал

В резултат от проведената работа съвместно с Висшите Сили  на това плато, е било
завършено преобразяването на Рейки и са се засилили вибрациите и силите на всички,
които практикуват Рейки на Земята. След това се е състояло заседанието на Съвета на
Йерархиите и Микао Усуи е бил коронован със званието Йерарх. На неговата глава е
положена Корона – символ на Йерархията на Светлината, след това той е произнесъл
клетва за верност на Делото на Светлината и Йерархията. Всичко това е било
неописуемо красиво и се е съпровождало от излиянията на вибрациите на Любовта и
Благодатта.

Впоследствие, по време на практикуването на Рейки, ние обърнахме внимание, че
енергията Рейки е започва да върви по новому. Така, например, символите на Рейки се
разглеждат в толкова дълбок обем, така че ние отбелязахме засилване на техните
въздействия.
На този ден, 21 март 2005г. и Ню Ейдж Майсторите са провели редица други работи,
поръчани им от Възнесенските Учители на Йерархията на Светлината.

Втората работа, проведена в периода на есенното равнодействие 2005г. е била свързана
с така наречената „черна леща”. Тази специална програма, която йерархията на
тъмнината, чрез зоната на Кристала на Земята, поразен от кармичния вирус на
Грехопадението, е внедрена в полето на Земята. През март 2005г. е станало нейното
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активиране и вирусът е започнал своята разрушителна дейност. Той отделял
ситуационните проявления на човешките негативни сблъсъци и ги усилвал, подобно на
увеличително стъкло. Оттук и названието – черна леща.
С други думи, по вибрационния портрет, той отделял хората, които например, злобеели
към някого. Когато човек злобее към друг човек, той го натоварва със своята
нискокачествена енергия, която наподобява обстрела от автомат по неговата аура . Ето
така този вирус прихваща тези еманации и ги усилва многократно, за сметка на умната
конструирана система на енергопрелома. В резултат на това адресатът получава силен
егрегоудар, а пространството на Земята усилено се напластява с негативи.

Ние не можехме да направим нищо дълго време, впоследствие ни помогнаха да
разработим схема за неговото ликвидиране. Наложи се да го провокираме, за да се
прояви, идентифицира и позиционира, локализира и блокира, след което да се изтрие
на всички нива на Битието.

Другата работа на 29 март 2005г. беше свързана с изменението на Каузалната Матрица
на Земята. След гибелта на Атлантида, по причини, които все още не сме разбрали, в
Каузалната Матрица на Земята е станал известен сблъсък. Неговата същност се е
състояла в това, че са били нарушени границите на някои съзвездия, установени за
нашата система на реалността. Така например, Сириус е бил изведен от Съзвездието
Орион и въведен в Съзвездието на Голямото Куче; Плеади, явяващи се отделно
съзвездие, са били интегрирани в Съзвездието Телец. Това е променило съчетанието на
космическата енергия и схемата на вътрешногалактическия енергоинформационен
обмен, в т.ч. и на Земята.

По времето на цялата Пета Раса на Йерархията на Светлината се подготвят условия за
реверсивна операция. Нейната първа фаза е била осъществена през март 2005г.
Основната част на операцията е била изпълнена от Висшите Сили и представители на
Съзвездията Телец и Плеада, но тя не е могла да бъде завършена без инкорпориране в
нея на аспекта на свободната воля на въплъщение на хората на Земята. С други думи,
било е необходимо някой на Земята да изпълни завършващия етап на работата. На нас е
възложена тази част от операцията на Йерархията на Светлината.
В течение на определено време ние сме се подготвяли за тази работа, както
информационно, така и енергийно. Върху нас буквално са се разигравали височайши
вибрации на Логосите на тези съзвездия, а физическата нервна система, както винаги е
била нагорещена.

За провеждане на заключителния етап на работата, в съответствие с получените
инструкции от Вознесенските Владики, на нас ни беше нужно да намерим и подготвим
ново место на силата в Крим. Нашият избор се установи на хълма – плато, близо до
планините-пирамиди Казан Таш в Бахчисарайския район. От едната страна тя се вижда
като порална пирамида, която се явява само на южния склон на цялото плато
/снимката/. Между другото, точно от това место се провежда втория етап на работата
по преобразяване на егрегора Рейки, за който писахме по-нагоре.

Ние подготвихме и конфигурирахме това место на силата за работа и я проведохме на
20 март 2005г. Владиците на Кармата и Съвета на Йерархиите на Светлината /Съвет на
Двадесет и Четирите/ ни откриха ситуативен достъп към светая светих Вселената –
Каузалната Матрица. Съвета на Йерархиите на Светлината на нашата Галактика се
състои от 24 Йерархии на различни нива /този състав е ротационен/, 6 Владики на
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Времето и 3 Пазачи на Първоначалото ниво /тези длъжности не се променят в течение
на целия галактически цикъл./
В резултат от промените на кауматрицата на Земята, значителна част от
енергоинформационния трафик на Земята – Плеада е била направена чрез Алфа Телец –
Алдебаран, което Му е причинило много силно претоварване. Но не е можело нищо да
се направи и Звездният Логос точно е изпълнявал своите нови функции, въпреки че, по-
често в свой ущърб. Но такава е частта на Висшите Сили, готови на саможертва заради
други.
Н а 20 март 2005г. е станало разединението на екстрафика на Алдебаран и разделянето
на съзвездието Телец и Плеадата на Каузалния План на Битието. За 2005г. то се е
проявило като едно от най-крупните събития за Земята в Космоса. Ние наблюдавахме
как Звездния Логос на Алсебаран е въздъхнал буквално с облекчение. Въобще,
историята за връзката на тази Звезда със Земята отива в далечното минало на нашата
планета и някога тя ще стане достояние на глас.

Проведената работа е направена с възможното участие на Звездния Логос Алдебаран в
преобразената Кримска Планетарна Чакра на Земята /КПЧЗ/ и Новия Галактически
Чакрам на Крим, а също и в работата с древния портал на Единното Начало на
Атлантида, който се намира в планината Кошка в Симеиз / за тайната, която скрива
тази планина, ние ще разкажем отделно./
В крайна сметка Йерархията на Светлината реши да сформира на база на Мястото на
Силата,  от където ние провеждахме работата, новия портал на Светлината, който и
сега така се нарича – „Кримски Плеадически Портал”. Неговото официално откриване
– активацията още не се е състояла /когато това събитие стане, ние ще съобщим/.

ЛИКВИДАЦИЯ НА УКРАИНСКИЯ ЧЕРНОМАГИЧЕСКИ ЕГРЕГОР

Събитията, които станаха в Украйна след оранжевата революция 2004г., както и
предполагахме, предизвикаха голям резонанс във фин План и естествено, инагурацията
на новия президент не се приключи.
На нашите предишни сайтове ние писахме за това, че по време на президентската
кампания са били задействани технологии, управляващи човешкото подсъзнание. Тези,
които се занимават с това, наверно не предполагат, ЧЕ те са го сътворили. Ние ще
разкажем за това.

В резултат от прилагането на офензивна електорална технология е било осакатено
съзнанието на много хора, преимуществено в западна Украйна. Когато ние бяхме на
Карпатската експедиция, не веднъж виждахме там хора със „стъклени очи на
биороботи”, мирно вървящи из града и пеещи „ химна на Майдан”. След като видяхме
няколко такива случаи, разбрахме, че тази симптоматика не е случайност. Но преди
всичко нас ни шокира друг случай. На гарата в Яремче ни привлече някакъв страшен
вой, съответстващ по вибрации на душевноболен човек. Ние се приближихме по-
наблизо и видяхме група деца между 8-12 години. Те прескачаха през бариерата /на
гарата/ и пееха химна на Майдан: „На нас ни стига, на нас ни е до лактите, Ющенко
така, Ющенко така!” Ние се приближихме и се убедихме в това, че децата се намираха
в пълен транс, те не забелязваха окръжаващата реалност.- Прегледахме тяхното
полезрение и определихме коефициента на блокиране на подсъзнанието 90-95%.
Започнахме да разбираме. Химна на Майдан – революционно-боеви зов за времето на
оранжевата революция съдържа зомбиращ код. Ние не можем да утвърждаваме, но,
съдейки по всичко, той е от изкуствен произход.
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С цялата отговорност за своите думи, ние утвърждаваме: Химнът на Майдан, в неговата
оригинална версия , Е ИЗВЪНРЕДНО ОПАСЕН за прослушване от хора, особено от
деца, при които антизомбиращия имунитет е много слаб! Децата – това са цветя, с тях
не трябва така!

За да може песента да обединява хората в името на целта на общото благо, тя трябва да
бъде написана с чисто сърце. Припомнете си, например, „Интернационал” или „стани,
страна огромна”. С тези песни хората са отивали на смърт в името на Родината и са
отивали осъзнато, жертвайки себе си в името на спасяването на другите. Пробвайте да
ги сравните с „На нас ни стига...”, които също са обединявали хора, само че изкуствено,
за  да постигнат своите цели. Коментариите, както се казва, са излишни.

Поради по-доброто съхраняването на духовното здраве на украинската нация е
възможно по-бързо да се забрави цялата символика на революцията, болшинството се
явяват носители на удари минали вирусни програми. Вместо това оранжевият флаг сега
се развива в точката на локализацията на националния егрегор на Украйна в
нецелинните земи на Майдан /на снимката/, а Химнът на Революцията се
разпространява по цял свят и даже по Евровизията. От наша гледна точка това е
престъпление, което може да доведе до непредсказуеми последствия.
Особено внимание заслужава драмата от появата на тази „песничка” на конкурса на
Евровизията – 2005г. Нейното включване в репертоара е било проведено в последния
момент, в нарушение на всякакви съществуващи процедури и норми. В резултат на
това, най-достойната, по наша преценка Ани Лорак, не е попаднала на финала. Вместо
нея Украйна ще представи неизвестната по-рано група с интелектуалното име
„Гринджоли” с Химна Майдан.

На сцената излизат тези украински патриоти в зелените маики с надпис на английски
език „Бразилия”. Ето сега помисли, какво искат да кажат, дали възнамеряват да
емигрират в тази страна, дали просто не могат да живеят без нея, дали това е прозрачен
намек, че там също е необходимо да се проведе вече зелена революция за
освобождаване на угнетени бразилци.
Бог вижда, ние нямаме нищо против солистите на тази група, може би те са добри хора
в живота.
Бог вижда, ние нямаме нищо против солистите на тази група, може би в живота те са
хубави хора. Но на нас ни се струва, че така може да се пее на поход в гората или на
вечеринка при приятели, но не на финала на Евровизия. Въпреки че продуцентът Ани
Лорак е заявила на пресконференция, че за три месеца и крава може да бъде научена да
пее. Да видим какво ще се получи в гринджол. Между впрочем при тяхното излизане
пред ТВ народът бързо е отреагирал с частушка:

«Як литають мертви бждоли, так спиваэ гурт «Гринждолы»».

В резултат на всичките тези антихуманни и антикосмически действия се е родил
черномагическия егрегор на Украйна /наречен Ню Ейдж Мастерс/. Не го бъркайте с
националния егрегор на Украйна, това не е едно и също нещо. За няколко месеца през
2005г.той се е развил и укрепнал, главно за сметка на човешкия астрално-ментален
негатив и вампиризма на жизнената енергия на хората-носители.
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Апетитът в хората, както е известно, идва по време на яденето. При егрегорите,
представляващи сами по себе си колективната самостоятелна същност на Финия
свят/Фината материя/, се оказва, че е същото. Укрепналият украински черномагически
егрегор през март 2005г. е замахнал ударно на Кримския Гълъб – Крим Логос и всички
космоенергии са отведени в Крим.
След съвет с нашите учители е било решено украинския черномагически егрегор във
Финия Свят да бъде унищожен,тъй като представлява опасност за Квантовия Преход и
човеството.
Той, както се вижда е узнал за това. Ние почувствахме поредица енергоудари. Както и
да е, те не успяха да ни повредят, поради това същността на егрегора започна да е това,
което ни обкръжава. По род и близост, по прибори и техника. В резултат на нашата
грешка /ние не направихме резервно копие/ на него му се удаде да счупи твърдия диск
на нашия компютър. На нас ни се удаде да възстановим практически всичко, без най-
главното, което е било в него – почти завършената Селестология-4. Специалисти от
компютърната фирма се опитваха в продължение на половин месец да възстановявят
информацията, но нищо не се получаваше. Противно на това цялата информация на
винчестер /ловджийска пушка/ се прекодира в двоичен код „0-1”. Специалистите само
си потриваха ръце и говореха, че никога нищо подобно не са видели. Ние обратно
гадаехме да прегледаме полето на диска и видяхме полевия енергоудар, който унищожи
всички данни, разби участията и изпорти системните кластери.

Така че, както нашата грешка, така и черномагическото вмешателство унищожиха
новата селестология и замразиха нашата работа в Интернет цял месец.
Разбира се, ние ще възстановим Селестологията, но кога ще стане  това – не знаем,
очаква ни много работа.
За ликвидирането на украинския черномагически егрегор /УЧЕ/ ние решихме да
съберем всички сили на Крим Логоса. Беше произведено натрупване и концентрация на
енергия, наподобяващо лазерен лъч с ядрена връзка. В определеното време излизахме
на Мястото на Силата в планините на Крим и провеждахме работата по унищожаване
на егрегориалния план. В резултат на правилния удар на колосалните сили той беше
мигновено унищожен в егрегориалния план. Неговото ликвидиране в другите планове
беше невъзможно, доколкото това означаваше да бъде причинена вреда на хората,
които така или иначе не са подвключени към него.
И така, украинският черномагически егрегор е унищожен. Но докато не се изкоренят
неговите корени, той може да се възстанови. А да се изкоренят, засега е невъзможно,
докато те са в умовете и главите на хората. Разбира се, Кримският Гълъб и ние ще
следим ситуацията, но този проблем е още далеч от разрешаване.

Пристигнахме в Киев на 12 април 2005г., за да посетим главното место на страната и да
видим националния егрегор на Украйна. Зданието на пощата на Крещатике е изписано
цялото с революционни надписи. Очевидно са решили да ги съберат за потомците, за да
могат те да изучават съвременната история, подобно на това, както днешните
изследователи изучават надписите на пещерния човек. Смисълът на „крещатинските
писания” – съобщение, какви са били там и оскърбленията на един от тогавашните
претенденти. За щастие, не се е удало на УЧЕ да се срасне с нацегрегора на Украйна,
ние искахме именно в това да се убедим. Но неговийт фон – оловно-сив, има много
мръсотия и негативност. Неочаквано за нас се появи Гълъбът на Крим и ни помоли да
помогнем в изчистването на Нацегрегора. А може ли да откажеш от своето създание?
Това изчистване, трябва да отбележим, че ни се удаде много трудно: след това главата
просто ти се пръскаше.
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Група ясновидци , преглеждащи работата из Крим, видяха вътре в нацегрегора 2 впити
змея. Те символизираха противоотстоенето отвътре на властни структури между
отделните политици, което е добре известно из пресата.
Интересното е, че отдолу ясновидците са видели още цяла група змейове, с по-малък
размер, които наблюдавали „битката на гигантите”. Всичко това, на думи, отслабва
много нашия държавен егрегор. Ако ситуацията не се промени, има опасност
правителството да се раздели на части от междуособни войни и борби за власт,
нацегрегорът да отслабне, подобно на това, както всяка болест може да попадне в
нашия отслабнал организъм. Тогава ни чака беда.

ДЕСНИЙСКИ РЕЗОНАНС
ИЛИ КРИМСКИЯТ ЮДА

В статията на А.Десни в кримския вестник „Тайната Доктрина”, където авторът,
изпълнен с невежество, облива с кал нашата група и дискредитира самата идея на
Храмовете на Света. Тази история получи неочаквано драматично продължение,
прославяйки /по-точно осланяйки се на/ името на века на А. Десни. Ние лично сега
асоциираме това име с Юда. Ако някой иска лично да си изясни ситуацията, може да се
запознае със статията „Тайните места на силите на Крим” във вестника „Тайната
Доктрина”, № 149.
Няколко дни след публикацията ни повикаха на Кармичен Съвет. ТОВА, което беше
там е, че ни заставиха да го доведем до знанието на хората чрез нашите сайтове.
Владиците на Кармата разгледаха всички аспекти, написани в статията и мотиви, от
които се е ръководил авторът. Оказа се, че в основата на неговата духовна деградация
/надяваме се ситуативно/ лежи човешкият пророк – обикновената завист. Човекът е
научил, че ние пътешестваме много по света и не е издържал. Ние разпитахме за него
тези, с които той е общувал. Лично разговаряхме с него както при строителството на
Храма. Знаете ли какъв беше неговият въпрос? „Кой Ви финансира?” Т.е., както
говорят, в главата на човека стоят само парите.

Следствието установи, че именно пороците са станали причина за влагането в текста на
статията такива агресивни вибрации, които болно са ударили по Йерархията на Света,
по нашата група и Вознесенските Учители на Света. Черногледите не се забавят да се
възползват от такъв „подарък”. Вложили вълновия вирус във вибрацията на А.Десни и
го тиражирали чрез вестника, чиято некомпетентна редакция не се е справила за
пореден път със ситуацията. Разбира се, има свобода на словото и избора, но и
редакторите носят отговорност за това, което предават на масите. Свободата на словото
не означава безнаказаност за престъпления и клевета.

Решението на Космическия Съвет е било много сурово: действията на А. Десни са
квалифицирани като кармични престъпления против Йерархията на Света. Такава
жестока присъда е обусловена от това, че А. Десни е знаел, че Храмовете на Света се
строят в изпълнение на плана на Твореца и Йерархията на Света, по подготовката на
Земята за Великия Преход /това е означено в листовка, намираща се в Храмовете/, а
мотивът за неговата постъпка се явява най-тежкият човешки порок – прекалена гордост
и завист. Въпреки това, чрез него е бил пуснат и тиражиран вирусът.
С този вирус ние се „запознахме” лично. След анализ на ситуацията, ние взехме
решение да го прихванем и да направим за себе си така, че да го изгорим със своите
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сърдечни вибрации. Това наистина ни се даде трудно и болеше много. По-болно от
всичко бият не враговете, а другарите и съратниците.

Както и да е, черновидците постигнаха своето частично. Много от тях, които успяха да
прочетат до вечерта статията, са били заразени. Преди три дена, на Вербно Възкресение
ние бяхме в Храмовете и видяхме група хора от Симферопол. Узнавайки, че ние сме –
автори на Храма, чухме да се лее по наш адрес много мръсотия, унижение и
оскърбление. Затова, че ние въпреки всичко предаваме природата. Когато ги
попитахме, откъде имат за нас такова мнение, те отвърнаха гордо: „Ние четем „Тайната
Доктрина”! Прегледахме, в някои от тях имаше пълно обхващане на съзнанието от
поражението на вируса, предаден чрез статията.
Така безотговорността на отделния човек и некомпетентността на отделния редактор
нанесоха огромна вреда на Делото на Йерархията на Света и Плана за Прехода.

След огласяване на присъдата на Кармичния Съвет ни стана искрено жал за нашия
новороден Юда на 21 столетие. Наказанието беше много жестоко и фактически постави
кръст на неговото по-нататъшно развитие. В края на краищата, всички ние сме грешни,
всички ние правим грешки. Ние изпратихме любов на А. Десни и вибрации за
опрощаване.
След известно време разбрахме, че присъдата на Владиката на Кармата ще се внедри с
отсрочка, това е шанс, който може да се използва за изправяне на ситуацията. За нея
поръчителстват неговият Учител и на своя отговорност са отсрочили изпълнението на
присъдата. Това е допустимо.

Много се надяваме, този човек да осъзнае какво е направил, когато и да е и да не
повтаря в бъдеще такива обиди. За това сега носят отговорност и неговите Учители.
В заключение ще отбележим, че гореописания случай може да стане система, това е –
нова тактика на Йерархията на Тъмнината: нанасят се удари по сътрудниците на Света
и тяхната работа чрез самите сътрудници на Света. Хора, бъдете внимателни и
благоразумни. Пропускайте чрез своето Сърце Всякаква информация!
Нека всяко ваше действие да бъде обусловено от Любов! Старайте се да живеете по
принципа на Богочовек на Шестата Раса, когато всяко действие, което не е обусловено
от Любов, ще се явява като карма!


